



Внимание – розыск!

Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Удмуртской Республике объявлен в розыск обвиняемый по уголовному делу. В ходе следствия установлено, что около 04 часов 4 июня 2013 года на территории картинг клуба в г. Ижевске совершено убийство 30-летнего Б. Убийца по предварительному сговору с двумя знакомыми задушил потерпевшего. После совершения убийства труп с участием гражданина Соловьева Сергея Ильича был спрятан. 9 июня 2013 года следователь обратился с ходатайством в Индустримальный районный суд г. Ижевска об избрании в отношении Соловьева С.И. меры пресечения в виде заключения под стражу. В удовлетворении данного ходатайства судом было отказано, Соловьев С.И. освобожден из-под стражи в зале суда. Воспользовавшись этим, обвиняемый Соловьев С.И., желая избежать уголовной ответственности, от органов следствия скрылся. Всем, кому что либо известно о местонахождении обвиняемого Соловьева Сергея Ильича, 25.02.1967 г.р., уроженца д. Новотроицк Алнашского района УАССР, просьба сообщить по тел: 78–15–77 (дежурная часть СУ СК РФ по УР), 41–39–20 — первый отдел по расследованию особо важных дел, либо по тел: 02.

16 Августа 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692795>